Tâm thư
Kính gửi các Quý vị cổ đông công ty cổ phần Công nghiệp khoáng sản Bình Thuận !
Ban liên lạc Hội cổ đông KSA xin gửi lời chào trân trọng tới các Quý vị cổ đông !
Kính thưa các Quý vị cổ đông ! Chúng ta đều đã chứng kiến cổ phiếu KSA bị tụt dốc không phanh, gây thiệt hại lớn cho các cổ đông. Khối tài sản riêng của các cổ đông tại KSA đã bị thất thoát gần hết. Thật đau xót biết bao, khi các cổ đông chính là những người Chủ thực sự của KSA không có lỗi gì, thế mà bỗng dưng tài sản của mình dần bị mất đi không thể kiểm soát.
Để cứu tài sản của chính mình, các cổ đông chúng ta hãy tụ họp liên kết lại tại Đại hội đồng cổ đông lần này vào 8h30 ngày 10/09/2018 (tại hội trường D – Hoa sen 1 - khách sạn Kim liên - số 5 -7 Đào Duy Anh - P. Phương mai – Đống đa – hà nội - do KSA tổ chức) để cùng nhau bàn bạc tìm cách cứu tài sản cho chính bản thân mình.
Tại Đại hội đồng cổ đông, chúng ta có mặt đầy đủ để tìm người hiền tài, có tâm huyết với quyền lợi của tất cả các thành phần cổ đông, nhằm tìm ra phương hướng cứu lấy con tàu KSA đang bị chìm dần về với phương vị vốn có của nó, lấy lại những gì đã mất cho tất cả các cổ đông, những người Chủ thực sự của KSA.
Các Quý vị cổ đông ở xa hoặc vì điều kiện khách quan mà không đến được, xin vui lòng gửi Email về địa chỉ: codongksa@gmail.com  để cùng nhau trao đổi cụ thể hơn.
Hoặc vui lòng liên hệ với thường trực Ban liên lạc của Hội:
Anh Nguyễn Trọng Đức – SĐT: 097 800 1474
Chị Nguyễn Ngọc Nga     – SĐT: 096 570 6831
